



# 刮刮乐愿你“百发百中”



## 刮刮乐愿你“百发百中”

刮刮乐“百发百中——点球大战”以绿茵茵的足球场为背景，动感十足的足球飞往球门，让彩民朋友看了之后就有想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。

该彩票面值5元，头奖20万元，有两个游戏玩法，两种玩法中所得的奖金可兼中兼得，游戏趣味性极强，中奖机会高达5次。

游戏规则：游戏1：刮开刮开区，如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同，即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同，则下方所示奖金无效。

游戏2：刮开刮开区，如果“我进的球数”大于“对手进的球数”，则赢得“我进的球数”下方所示奖金，其他数字下方奖金无效，兼中兼得。（李安定）

## 铜陵9天中出 3个“连环夺宝”游戏大奖

近日，铜陵中福在线彩民中奖喜讯不断。7月4日，位于铜陵市北京路中福在线销售厅传来中大奖喜讯，一彩友李先生（化姓）以每注100分共5注的方式投注“连环夺宝”游戏，在该游戏第三关中出24个红宝石喜获全国累积奖25万元；仅隔1天，7月6日，该市淮河大道中福在线销售厅也传中大奖喜讯，一彩友王先生（化姓）以全选5注每注60分在“连环夺宝”游戏第三关凭着24个红宝石拉下全国累积奖25万元；7月12日，该销售厅再传中出25万元喜讯，彩友张先生（化姓）以全选5注每注60分在“连环夺宝”游戏第二关喜获全国累积奖25万元！这是该厅今年中出的第2个全国累积奖，也是该市中福在线销售厅今年中出的

第8个全国累积奖！

7月13日上午，幸运彩友张先生来到市福彩中心办理了兑奖手续。据了解，张先生是中福在线的老彩民，常利用休息日来到中福在线销售厅放松放松，顺便碰碰运气。7月12日下午，张先生乘着休息时间来到淮河大道销售厅，充了一张200元的投注卡后坐在1号终端机前用全5注每注60分开始玩“连环夺宝”游戏，在玩到第二关后不久，屏幕上突然落下20个绿宝石，随即出现“恭喜中得累积奖250000元”的字幕，张先生还没有反应过来，在场的彩民和工作人员纷纷向他表示祝贺，张先生才得知自己喜获大奖，同时也对这个意外的大奖激动不已！

（丁玉兰）

## 芜湖彩民压哨赢得派奖



根据《关于开展“超级幸运”即开型彩票游戏派奖活动的公告》工作安排，中福彩中心自2020年6月6日0时起至7月15日24时止（以销售系统实际兑奖时间为准）对“超级幸运”即开型彩票游戏开展派奖活动，连续派奖40天，派奖奖金约5000万元！截止7月14日，芜湖市已有3位幸运彩民喜中“超级幸运”四等奖，分别获得中奖奖金1万元及派奖奖金1万元。为保障活动顺利进

行，芜湖市福彩中心提前做好兑奖人员在中心坚守岗位，妥善做好活动最后一天彩票系统兑奖的相关工作。

2020年7月15日18时，只见几个年轻人冲着跑进兑奖室，高呼：“中奖啦中奖啦！”生怕错过了兑奖时间，奖金减半。据了解，这三位年轻人的工作地点在中山路步行街附近，平时满身疲惫的他们下班后，刮福彩刮刮乐是缓解一天辛苦工作的最大乐

趣。今天正值“超级幸运”派奖活动的最后一天，他们决定趁着最后的派奖机会，凑1000元包买一本票试试运气，没想到真的中到了四等奖，收获10000元奖金，加上派奖奖金10000元，喜中奖金20000元。兑奖空隙，他们不忘跟家里人视频连线报喜，直播幸运一刻，还约定好明天和所有同事大吃一顿庆祝一下，共同分享这份赶上派奖末班车的幸运。

（强宇）

## 郎溪县涛峰路厅彩民 喜中2020年首个25万大奖

2020年7月20日中午11:03，宣城市郎溪县涛峰路中福在线销售大厅中出2020年首个25万元大奖。

7月20日上午，梁先生（化姓）来到涛峰路中福在线销售大厅玩起“连环夺宝”。梁先生随意的坐在了27号投注机前，总是小倍数的进行投注，到11:03份时就玩到第二关，投注机的显示屏上突然快速落下了25颗红宝石，并很快就看见屏幕上出现了几个醒目的大字：恭喜中得全国累积奖250000元。高兴的梁先生都不敢相信自己的眼睛，使劲的眨了眨

眼睛并随即请来了大厅的工作人员进行了确认，在确认后，刘先生才高兴的前往柜台进行了兑奖流程的询问。

梁先生是该中福在线销售厅的忠实彩民，特别喜欢“连环夺宝”游戏，用梁先生自己的话说就是铁杆中福迷。梁先生之前也有几次中的小奖，但这次中奖，是郎溪县涛峰路大厅2020年的首个大奖。大厅内高兴的笑声一直持续了很久很久。梁先生表示将会持续关注福彩、关注中福在线。

（黄德宝）

前面我们介绍过很多双色球的选号技巧，广大彩民朋友很感兴趣。近日，有很多彩民咨询双色球选号的其它技巧有哪些呢？

省电脑票部：

向大家介绍一些双色球号码选号的方法，以供参考：

一、根据前期开奖号码的各项技术参数，判断号码的大致范围。

例如，假如双色球某期的开奖号码是01、12、14、15、17、29，其中29是第5颗重号，开奖号码的方差值是28，所谓方差值是指某期开奖号码中最大号码与最小号码的差值。28这个值已经偏高，未来这个值一般会回落，我们就可以得出这样的结论：下一期最大号码与最小号码的差值会小于28。如果我们判断下期可能出现的最小号码是33，那么最小的号码一定是大于05的号码。如果我们判断下期可能出现的最小号码是02，同

## 【你问我答】

### 双色球选号技巧有哪些？

样的道理，最大的号码将是30之内的。无论选择哪一种，已经把号码压缩到28颗，将33选6变成28选6。这只是利用某项技术参数的例子，其实，所有的技术参数都可以帮助我们取舍号码。

二、分析号码出球趋势，放弃部分出球机会极小的号码。

学会放弃是选号的前提，如何正确地判断空洞是非常重要的。首先放弃的是阶段性过冷或阶段性过热的号码。如果一颗号码球已经超过黄金周期8期，而本期的间隔和较小时就要放弃。如果

一颗号码球在较短的周期内出现次数过多，也同样考虑放弃。其次，是放弃某个区段，例如29以最大号码的形式连续出现5次，我们可以得出这样的结论：无论是否会出现第6次29号码球，在最大号码没有发生变化前，不会有大于29的号码出现，可以放弃30-33这个区段；再次，可以放弃上期的密集区。

三、纵向看球选择号码：

彩民朋友们一般喜欢横向看球，也就是根据开出的号码判断号码水平方向的移动位置。这固然是一种可取的方法，但是有时可以换个角度纵向分析，



根据号码本身的出现规律来判断它出现的可能性。我们在纵向看球时，要注意以下几点：

(1)同周期号码不超过3个，例如重号，我们组合时不要配4个以上的重号，其他间隔也一样，而且必须把握越是远的间隔越是不不要组合过多的同周期号码。

(2)优先考虑间隔黄金周期的号码，先选入1-3个重号、1-2个间隔一期的号码、1-2个间隔两期的号码、1-2个间隔三期的号码，再选入间隔五期的号码、间隔八期或接近八期的号码、间隔十三期或近十三期的号码。这样选择的号码组合机会更大。

(3)优先选择间隔有规律的号码，这些规律包括间隔相等、间隔递减或间隔递增。

（以上内容为个人观点仅供参考，彩市有风险，投资需谨慎）（张晨）